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OPENGEWERKTE TEKENING
GAS MUUR KETEL
model

CodeCol teken model begindatum     einddatum

R40 EVO/IP
R8217480-01 - 01/06/2016

1 3581599 R40 EVO 60 04-2016 -
2 3581600 R40 EVO 70 04-2016 -
3 3581601 R40 EVO 80 04-2016 -
4 3581602 R40 EVO 100 04-2016 -
5 3581603 R40 EVO 120 04-2016 -
6 3581604 R40 EVO 140 04-2016 -
7 3581625 R40 EVO 60 IP 04-2016 -
8 3581626 R40 EVO 70 IP 04-2016 -
9 3581627 R40 EVO 80 IP 04-2016 -
10 3581628 R40 EVO 100 IP 04-2016 -
11 3581629 R40 EVO 120 IP 04-2016 -
12 3581630 R40 EVO 140 IP 04-2016 -
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R40 EVO/IP
R8217480-01 - 01/06/2016

1 3581599 R40 EVO 60 04-2016 -
2 3581600 R40 EVO 70 04-2016 -
3 3581601 R40 EVO 80 04-2016 -
4 3581602 R40 EVO 100 04-2016 -
5 3581603 R40 EVO 120 04-2016 -
6 3581604 R40 EVO 140 04-2016 -
7 3581625 R40 EVO 60 IP 04-2016 -
8 3581626 R40 EVO 70 IP 04-2016 -
9 3581627 R40 EVO 80 IP 04-2016 -
10 3581628 R40 EVO 100 IP 04-2016 -
11 3581629 R40 EVO 120 IP 04-2016 -
12 3581630 R40 EVO 140 IP 04-2016 -
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R40 EVO/IP
R8217480-01 - 01/06/2016

1 3581599 R40 EVO 60 04-2016 -
2 3581600 R40 EVO 70 04-2016 -
3 3581601 R40 EVO 80 04-2016 -
4 3581602 R40 EVO 100 04-2016 -
5 3581603 R40 EVO 120 04-2016 -
6 3581604 R40 EVO 140 04-2016 -
7 3581625 R40 EVO 60 IP 04-2016 -
8 3581626 R40 EVO 70 IP 04-2016 -
9 3581627 R40 EVO 80 IP 04-2016 -
10 3581628 R40 EVO 100 IP 04-2016 -
11 3581629 R40 EVO 120 IP 04-2016 -
12 3581630 R40 EVO 140 IP 04-2016 -
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R40 EVO/IP
R8217480-01 - 01/06/2016

1 3581599 R40 EVO 60 04-2016 -
2 3581600 R40 EVO 70 04-2016 -
3 3581601 R40 EVO 80 04-2016 -
4 3581602 R40 EVO 100 04-2016 -
5 3581603 R40 EVO 120 04-2016 -
6 3581604 R40 EVO 140 04-2016 -
7 3581625 R40 EVO 60 IP 04-2016 -
8 3581626 R40 EVO 70 IP 04-2016 -
9 3581627 R40 EVO 80 IP 04-2016 -
10 3581628 R40 EVO 100 IP 04-2016 -
11 3581629 R40 EVO 120 IP 04-2016 -
12 3581630 R40 EVO 140 IP 04-2016 -
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R40 EVO/IP
R8217480-01 - 01/06/2016

1 3581599 R40 EVO 60 04-2016 -
2 3581600 R40 EVO 70 04-2016 -
3 3581601 R40 EVO 80 04-2016 -
4 3581602 R40 EVO 100 04-2016 -
5 3581603 R40 EVO 120 04-2016 -
6 3581604 R40 EVO 140 04-2016 -
7 3581625 R40 EVO 60 IP 04-2016 -
8 3581626 R40 EVO 70 IP 04-2016 -
9 3581627 R40 EVO 80 IP 04-2016 -
10 3581628 R40 EVO 100 IP 04-2016 -
11 3581629 R40 EVO 120 IP 04-2016 -
12 3581630 R40 EVO 140 IP 04-2016 -
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R40 EVO/IP
R8217480-01 - 01/06/2016

1 3581599 R40 EVO 60 04-2016 -
2 3581600 R40 EVO 70 04-2016 -
3 3581601 R40 EVO 80 04-2016 -
4 3581602 R40 EVO 100 04-2016 -
5 3581603 R40 EVO 120 04-2016 -
6 3581604 R40 EVO 140 04-2016 -
7 3581625 R40 EVO 60 IP 04-2016 -
8 3581626 R40 EVO 70 IP 04-2016 -
9 3581627 R40 EVO 80 IP 04-2016 -
10 3581628 R40 EVO 100 IP 04-2016 -
11 3581629 R40 EVO 120 IP 04-2016 -
12 3581630 R40 EVO 140 IP 04-2016 -
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0101 WARMTEWISSELAAR 60-80KW (UNTERTEIL) 64202602    ...   ...         
0102 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...         
0103 BRANDER 64202634    ...   ...         
0104 ELECTRODE IONISATIE 64202636    ...   ...         
0105 ELECTRODE ONTSTEKING 64202637    ...   ...         
0106 DEFLECTOR (COMPLEET) 64202677    ...   ...         
0107 DEUR (WARMTEWISSELAAR) 64202635    ...   ...         
0108 DICHTING (VERBINDINGSPIJPEN) 64202583    ...   ...         
0110 GASKET (BURNER HOOD) 64202653    ...   ...         
0114 PAKKING IONISATIE ELECTRODE THL 64201921    ...   ...         
0115 PAKKING ONTSTEKINGS ELECTRODE (5 ST) 64201920    ...   ...         
0116 TEMP SENSOR BRANDERDEUR TH-L 64202576    ...   ...         
0117 GROND ADAPTOR 64202627    ...   ...         
0120 ISOLATIE KERAMICHE (WARMTEWIEELAAR) 64202646    ...   ...         
0121 KIJKGLAS 64202638    ...   ...         
0122 ONTSTEKINGSTRAFO  ZAG2 10Va 64201912    ...   ...         
0123 BEUGEL ONSTEKINGSTRAFO THL 50-85 64202227    ...   ...         
0124 SIFON TH-L 64201689    ...   ...         
0125 CONDENSSLANG TH-L 64201690    ...   ...         
0201 GASBLOK VK4115V1204B 65000261    ...   ...         
0202 VENTILATOR MVL RG148/1200 64202671    .     .           

VENTILATOR RG148/1200/3633 EBM 85-100KW 64202672    ..    ..         
0204 PAKKING VENTILATOR-VENTURI 64201334    ...   ...         
0205 PAKKING VENTURI-GASBLOK 12076699    ...   ...         
0206 DICHTING VENTILATOR 64202612    .     .         

DICHTING VENTILATOR 64202613    .     .           
DICHTING VENTILATOR 64202675    .     .          

0207 VENTURI 45.900.446-051B R301-R502 65000270    ...   ...         
0208 BLAD PAKKING  D: 24-17-2 64201915    ...   ...         
0210 PAKKING DE FLENS GAS 60-80 KW 64202603    ...   ...         
0218 DRUKSCHAKELAAR LUCHT 25/35PA 64202650    ...   ...         
0219 BEUGEL, DRUKSCHAKELAAR LUCHT 64202606    ...   ...         
0250 GASLEIDING 60-80 KW 64202611    ...   ...         
0252 KOPPELING 1/8 "x 6MM 64211224    ...   ...         
0253 KOPPELING 1/8 "x 8MM VOOR PTFE BUIS 64200853    ...   ...         
0254 ALUMINIUM BUIS D:4/6 L:2m 64211407    ...   ...         
0255 SILICONENSLANG (4X7MM) 64202651    ...   ...         
0301 ROOKGASBUIS 110MM TH-L100-120 64202601    ...   ...         
0302 RG ADAPTER 100MM TH-L65-120 64201700    ...   ...         
0303 LUCHT ADAPTER DN100 64201699    ...   ...         
0304 CONDENSBAK TH-L100-145 64201688    ...   ...         
0306 PAKKING RG-ADAPTER TH-L65-120 64201719    ...   ...         
0307 VOELER 65000315    ...   ...         
0308 ROOKGASBUIS 110-125MM TH-L100-120 64201697    ...   ...         
0312 PAKKING RG AANSLUITING 100MM 64201756    ...   ...         
0314 PAKKING RG AANSLUITING 110MM 64201757    ...   ...         
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0101 WAERMETAUSCHER 60-80KW-UNTERTEIL 64202602    ...   ...         
0102 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...         
0103 BRENNER 64202634    ...   ...         
0104 UBERWACHUNGSELEKTRODE 64202636    ...   ...         
0105 ZUNDELEKTRODE 64202637    ...   ...         
0106 ABWEISER (KOMPLET) 64202677    ...   ...         
0107 TÜR (WÄRMETAUSCHER) 64202635    ...   ...         
0108 DICHTUNG, VERBINDUNGSROHRE 64202583    ...   ...         
0110 GASKET (BURNER HOOD) 64202653    ...   ...         
0114 DICHTUNG F. IONISATIONSELEKTRODE THL 64201921    ...   ...         
0115 DICHTUNG F. ZUENDELEKTRODE THL 64201920    ...   ...         
0116 TEMPERATURWAECHTER THISION L 64202576    ...   ...         
0117 BODEN ADAPTER 64202627    ...   ...         
0120 KERAMIKISOLIERUNGEN (WARMETAUSCHER) 64202646    ...   ...         
0121 SCHLAUGLAS 64202638    ...   ...         
0122 ZUENDTRANSFORMATOR THL 50-145 64201912    ...   ...         
0123 HALTERUNG ZUENDTRAFO THL 50-85 64202227    ...   ...         
0124 SYPHON D18 M.SCHLAUCH D20/24X1000 64201689    ...   ...         
0125 KONDENSATSCHLAUCH D30/16 LG130 GUMMI 64201690    ...   ...         
0201 GASVENTIL VK4115V 1204 TRI.L65-100/22-44 65000261    ...   ...         
0202 GEBLAESE MVL RG148/1200 64202671    .     .           

GEBLAESE RG148/1200/3633 EBM 85-100KW 64202672    ..    ..         
0204 DICHTUNG VENTURIDUESE/GEBLAESE 64201334    ...   ...         
0205 DICHTUNG D16/24 GASVENT/VENT-DUESE R.30 12076699    ...   ...         
0206 DICHTUNG, GEBLÄSE 64202612    .     .         

DICHTUNG, GEBLÄSE 64202613    .     .           
DICHTUNG, GEBLÄSE 64202675    .     .          

0207 VENTURIDUESE 301/302 501/502 45.900.446- 65000270    ...   ...         
0208 DICHTUNG 24X17X2 64201915    ...   ...         
0210 DICHTUNG FLANSCH 60-80KW (GAS) 64202603    ...   ...         
0218 LUFTWACHTER 25/35PA 64202650    ...   ...         
0219 BUGEL, LUFTWACHTER 64202606    ...   ...         
0250 GASROHR 60-80 KW 64202611    ...   ...         
0252 VERBINDUNG RECHTS 1/8 D.6 64211224    ...   ...         
0253 G-E-VERSCHRAUBUNG D8-R1/8Z F.SCHLAUCH 64200853    ...   ...         
0254 ALUMINIUMROHR 6 mm L:2m 64211407    ...   ...         
0255 SILICON SCHLAUCH (4X7MM) 64202651    ...   ...         
0301 ABGASROHR D110 THISION L100-120 64202601    ...   ...         
0302 KESSELANSCHLUSS DN100/D110X135 64201700    ...   ...         
0303 KESSELANSCHLUSS LUFT DN100 64201699    ...   ...         
0304 KONDENSATWANNE D150/125 64201688    ...   ...         
0306 DICHTUNG SET DN110 D150/110X2 64201719    ...   ...         
0307 TEMP-FUEHLER D6.5/M8 NTC10KO VA4 ABGAS 65000315    ...   ...         
0308 ABGASREDUKTION D125/110 THISI.L100-120 64201697    ...   ...         
0312 DICHTUNG DN100 SCHWARZ ABGASROHR 64201756    ...   ...         
0314 DICHTUNG DN110 SCHWARZ ABGASROHR 64201757    ...   ...         
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Designación Referencia  Typo
De a

0101 INTERCAMBIADOR 60-80KW PARTE INFERIOR 64202602    ...   ...         
0102 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...         
0103 QUEMADOR 64202634    ...   ...         
0104 ELECTRODO DE DETECCION 64202636    ...   ...         
0105 ELECTRODO DE ENCENDIDO 64202637    ...   ...         
0106 DEFLECTOR (COMPLETO) 64202677    ...   ...         
0107 PUERTA INTERCAMBIADOR 64202635    ...   ...         
0108 JUNTA CONEXIÓN DE TUBOS 64202583    ...   ...         
0110 GASKET (BURNER HOOD) 64202653    ...   ...         
0114 JUNTA ELECTRODO 64201921    ...   ...         
0115 JUNTA ELECTRODO DE ENCENDIDO (5 PZS) 64201920    ...   ...         
0116 SEGURIDAD TERMICA 318°C 64202576    ...   ...         
0117 ADAPTADOR TIERRA 64202627    ...   ...         
0120 AISLAMIENTOS CERAMICO (INTERCAMBIADOR) 64202646    ...   ...         
0121 CRISTAL LUZ TESTIGO 64202638    ...   ...         
0122 TRANSFORMADOR ZAG2 10Va 64201912    ...   ...         
0123 SOPORTE ENCENDEDOR 64202227    ...   ...         
0124 SIFON 64201689    ...   ...         
0125 TUBO DESCARGA CONDENSACION 64201690    ...   ...         
0201 VALVULA GAS 65000261    ...   ...         
0202 VENTILADOR 85-100Kw 64202672    ..    ..         

VENTILADOR MVL RG148/1200 64202671    .     .           
0204 JUNTA 64201334    ...   ...         
0205 JUNTA 12076699    ...   ...         
0206 JUNTA VENTILADOR 64202612    .     .         

JUNTA VENTILADOR 64202613    .     .           
JUNTA VENTILADOR 64202675    .     .          

0207 VENTURI 65000270    ...   ...         
0208 JUNTA PLANA D: 24-17-2 64201915    ...   ...         
0210 JUNTA DE BRIDA GAS 60-80 KW 64202603    ...   ...         
0218 PRESOSTATO AIRE 25/35PA 64202650    ...   ...         
0219 ABRAZADERA PRESOSTATO AIRE 64202606    ...   ...         
0250 TUBO GAS 60-80 KW 64202611    ...   ...         
0252 RACOR DERECHO 1/8 D.6 64211224    ...   ...         
0253 RACOR RECTO 1/8   M 64200853    ...   ...         
0254 TUBO D:4/6 L:2m 64211407    ...   ...         
0255 TUBO DE SILICONA 4X7MM 64202651    ...   ...         
0301 CONDUCTO DE HUMO D:110 L:700mm 64202601    ...   ...         
0302 ADAPTADOR VERTICAL GAS D:100mm 64201700    ...   ...         
0303 ADAPTADOR VERTICAL AIR DN100 64201699    ...   ...         
0304 RECUPERADOR DE CONDEN. 64201688    ...   ...         
0306 JUNTA D:150-110 (qt:2) DN110 64201719    ...   ...         
0307 SONDA HUMOS 65000315    ...   ...         
0308 CONDUCTO DE HUMO D:110-125mm 64201697    ...   ...         
0312 JUNTA D:100mm 64201756    ...   ...         
0314 JUNTA D:110mm 64201757    ...   ...         C
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0101 SCAMBIATORE 60-80KW-PARTE INFER.RE 64202602    ...   ...         
0102 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...         
0103 BRUCIATORE 64202634    ...   ...         
0104 ELETTRODO RILEVAZIONE COMPLETO 64202636    ...   ...         
0105 ELETTRODO ACCENSIONE COMPLETO 64202637    ...   ...         
0106 DEFLETTORE COMPLETO 64202677    ...   ...         
0107 PORTA SCAMBIATORE 64202635    ...   ...         
0108 GUARNIZIONE ATTACCO TUBI 64202583    ...   ...         
0110 GUARNIZIONE PORTA BRUCIATORE 64202653    ...   ...         
0114 GUARNIZIONE ELETTRODO 64201921    ...   ...         
0115 GUARNIZIONE ELETTRODO D'ACCENS. (5PZ) 64201920    ...   ...         
0116 SICUREZZA TERMICA 318°C 64202576    ...   ...         
0117 ADATTATORE MESSA A TERRA 64202627    ...   ...         
0120 FIBRE CERAMICHE (SCAMBIATORE) 64202646    ...   ...         
0121 VETRO SPIA 64202638    ...   ...         
0122 TRASFORMATORE DI ACCENSIONE ZAG2 10Va 64201912    ...   ...         
0123 SUPPORTO ACCENDITORE 64202227    ...   ...         
0124 SET SIFONE D18 64201689    ...   ...         
0125 TUBO SCARICO CONDENSA 64201690    ...   ...         
0201 VALVOLA GAS 65000261    ...   ...         
0202 VENTILATORE  RG148/1200/3633 EBM 85-100K 64202672    ..    ..         

VENTILATORE MVL RG148/1200 64202671    .     .           
0204 GUARNIZIONE (Venturi/Ventilatore) 64201334    ...   ...         
0205 GUARNIZIONE 12076699    ...   ...         
0206 GUARNIZIONE VENTILATORE 64202612    .     .         

GUARNIZIONE VENTILATORE 64202613    .     .           
GUARNIZIONE VENTILATORE 64202675    .     .          

0207 VENTURI 65000270    ...   ...         
0208 GUARNI. PIANA D: 24-17-2 64201915    ...   ...         
0210 GUARNIZIONE FLANGIA GAS 60-80KW 64202603    ...   ...         
0218 PRESSOSTATO ARIA 25/35PA 64202650    ...   ...         
0219 STAFFA PRESSOSTATO ARIA 64202606    ...   ...         
0250 TUBO GAS 60-80 KW 64202611    ...   ...         
0252 RACCORDO DESTRA  1/8 D.6 64211224    ...   ...         
0253 RACCORDO DRITTO 1/8 M 64200853    ...   ...         
0254 TUBO ALLUMINIO D:4/6 L:2m 64211407    ...   ...         
0255 TUBO SILICONE 4XTMM 64202651    ...   ...         
0301 CONDOTTO FUMI D:110 L:700mm 64202601    ...   ...         
0302 ADATTATORE VERTICALE GAS D:100mm 64201700    ...   ...         
0303 ADATTATORE AIR DN100 64201699    ...   ...         
0304 VASCHETTA CONDENSA D150/125 64201688    ...   ...         
0306 GUARNIZIONE D:150-110 (qt:2) DN110 64201719    ...   ...         
0307 SONDA FUMI 65000315    ...   ...         
0308 CONDOTTO FUMI D:110-125mm 64201697    ...   ...         
0312 GUARNIZIONE D:100mm 64201756    ...   ...         
0314 GUARNIZIONE D:110mm 64201757    ...   ...         
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Désignation Référence  Type
De à

0101 ECHANGEUR 60-80 KW PARTIE INFERIEURE 64202602    ...   ...         
0102 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...         
0103 BRULEUR 64202634    ...   ...         
0104 ELECTRODE IONISATION 64202636    ...   ...         
0105 ELECTRODE D'ALLUMAGE 64202637    ...   ...         
0106 DEFLECTEUR (COMPLETE) 64202677    ...   ...         
0107 PORTE (EXCHANGEUR) 64202635    ...   ...         
0108 JOINT (CONNEXION DE TUYAUX) 64202583    ...   ...         
0110 GASKET (BURNER HOOD) 64202653    ...   ...         
0114 JOINT ELECTRODE IONISATION 64201921    ...   ...         
0115 JOINT ELECTRODE D'ALLUMAGE (5 PCES) 64201920    ...   ...         
0116 SECURITE THERMIQUE 318°C 64202576    ...   ...         
0117 REZ ADAPTATEUR 64202627    ...   ...         
0120 ISOLATEURS CÉRAMIQUE (ÉCHANGEUR) 64202646    ...   ...         
0121 VITRE VISEUR DE FLAMME 64202638    ...   ...         
0122 TRANSFORMATEUR ZAG2 10Va 64201912    ...   ...         
0123 SUPPORT TRANSFORMATEUR 64202227    ...   ...         
0124 SIPHON COMPLET 64201689    ...   ...         
0125 TUYAU DES CONDENSATS 64201690    ...   ...         
0201 VANNE GAZ 65000261    ...   ...         
0202 VENTILATEUR MVL RG148/1200 64202671    .     .           

VENTILATEUR RG148/1200/3633 EBM 85-100KW 64202672    ..    ..         
0204 JOINT (Ventilateur/Venturi) 64201334    ...   ...         
0205 JOINT DE FORME 12076699    ...   ...         
0206 JOINT VENTILATEUR 64202612    .     .         

JOINT VENTILATEUR 64202613    .     .           
JOINT VENTILATEUR 64202675    .     .          

0207 VENTURI 65000270    ...   ...         
0208 JOINT PLAT D: 24-17-2 64201915    ...   ...         
0210 JOINT DE BRIDE GAZ 60-80KW 64202603    ...   ...         
0218 PRESSOSTAT D'AIR 25/35PA 64202650    ...   ...         
0219 SUPPORT (PRESSOSTAT D'AIR) 64202606    ...   ...         
0250 TUBE GAZ 60-80 KW 64202611    ...   ...         
0252 RACCORD BICONE DROIT 1/8 D.6 64211224    ...   ...         
0253 RACCORD DROIT 1/8   M 64200853    ...   ...         
0254 TUBE EN ALUMINIUM D:4/6 L:2m 64211407    ...   ...         
0255 TUYAU (SILICON-4X7MM) 64202651    ...   ...         
0301 CONDUIT DE FUMEE D:110 L:700mm 64202601    ...   ...         
0302 ADAPTATEUR VERTICAL FUMEE D:100mm 64201700    ...   ...         
0303 ADAPTATEUR AIR DN100 64201699    ...   ...         
0304 RECUPERATEUR DE CONDENSAT 64201688    ...   ...         
0306 JOINT NOIR D:150-110 (qt:2) 64201719    ...   ...         
0307 SONDE DEPART/RETOUR FUMEE 65000315    ...   ...         
0308 CONDUIT DE FUMEE D:110-125mm 64201697    ...   ...         
0312 JOINT DE FORME D:100mm 64201756    ...   ...         
0314 JOINT DE FORME D:110mm 64201757    ...   ...         C
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0101 HEAT EXCHANGER 60-80 KW (LOWER PART) 64202602    ...   ...         
0102 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...         
0103 BURNER 64202634    ...   ...         
0104 ELECTRODE (DETECTION-COMPLETE) 64202636    ...   ...         
0105 ELECTRODE (IGNITION-COMPLETE) 64202637    ...   ...         
0106 BAFFLE (COMPLETE) 64202677    ...   ...         
0107 DOOR (EXCHANGER) 64202635    ...   ...         
0108 GASKET (PIPES CONNECTION) 64202583    ...   ...         
0110 GASKET (BURNER HOOD) 64202653    ...   ...         
0114 GASKET FOR IONISATION ELECTRODE THL 64201921    ...   ...         
0115 GASKET FOR IGNITION ELECTRODE THL (5PCS) 64201920    ...   ...         
0116 T° SENSOR BURNERDOOR  318°C 64202576    ...   ...         
0117 GROUND ADAPTER 64202627    ...   ...         
0120 CERAMIC INSULATIONS (HEAT EXCHANG.) 64202646    ...   ...         
0121 SIGHT GLASS 64202638    ...   ...         
0122 TRANSFORMER ZAG2 10Va 64201912    ...   ...         
0123 BRACKET IGNITION TRAFO THL 50-85 64202227    ...   ...         
0124 TRAP 64201689    ...   ...         
0125 DISCHARGE PIPE (CONDENSATE) 64201690    ...   ...         
0201 GAS VALVE 65000261    ...   ...         
0202 FAN MVL RG148/1200 64202671    .     .           

FAN RG148/1200/3633 EBM 85-100KW 64202672    ..    ..         
0204 GASKET 64201334    ...   ...         
0205 GASKET 12076699    ...   ...         
0206 GASKET (FAN) 64202612    .     .         

GASKET (FAN) 64202613    .     .           
GASKET (FAN) 64202675    .     .          

0207 VENTURI 65000270    ...   ...         
0208 SHEET GASKET D: 24-17-2 64201915    ...   ...         
0210 GASKET (FLANGE-GAS) 60-80 KW 64202603    ...   ...         
0218 AIR PRESSURE SWITCH 25/35PA 64202650    ...   ...         
0219 BRACKET (AIR PRESSURE SWITCH) 64202606    ...   ...         
0250 GAS PIPE 60-80 KW 64202611    ...   ...         
0252 CONNECTION STRAIGHT 1/8 D.6 64211224    ...   ...         
0253 CONNECTION (1/8   M - STRAIGHT) 64200853    ...   ...         
0254 TUBE D:4/6 L:2m 64211407    ...   ...         
0255 PIPE (SILICONE-4X7MM) 64202651    ...   ...         
0301 FLUE DUCT FIRST SECTION D:110 L:700mm 64202601    ...   ...         
0302 FLUEGAS VERTICAL ADAPTATER D:100mm 64201700    ...   ...         
0303 AIR ADAPTATER DN100 64201699    ...   ...         
0304 RECUPERATOR OF CONDEN. 64201688    ...   ...         
0306 GASKET BLACK D:150-110 (qt:2) 64201719    ...   ...         
0307 FLUE CONTROL PROBE 65000315    ...   ...         
0308 FLUE DUCT FIRST SECTION D:110-125mm 64201697    ...   ...         
0312 GASKET D:100mm 64201756    ...   ...         
0314 GASKET D:110mm 64201757    ...   ...         
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0101 WARMTEWISSELAAR 100 KW (UNTERTEIL) 64202577    .     .        
WARMTEWISSELAAR 120-140 KW (UNTERTEIL) 64202676    ..    ..      

0102 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...      
0103 BRANDER 64202634    ...   ...      
0104 ELECTRODE IONISATIE 64202636    ...   ...      
0105 ELECTRODE ONTSTEKING 64202637    ...   ...      
0106 DEFLECTOR (COMPLEET) 64202677    ...   ...      
0107 DEUR (WARMTEWISSELAAR) 64202595    ..    ..      

DEUR (WARMTEWISSELAAR) 64202678    .     .        
0108 DICHTING (VERBINDINGSPIJPEN) 64202583    ...   ...      
0110 GASKET (BURNER HOOD) 64202653    ...   ...      
0114 PAKKING IONISATIE ELECTRODE THL 64201921    ...   ...      
0115 PAKKING ONTSTEKINGS ELECTRODE (5 ST) 64201920    ...   ...      
0116 TEMP SENSOR BRANDERDEUR TH-L 64202576    ...   ...      
0117 GROND ADAPTOR 64202627    ...   ...      
0120 ISOLATIE KERAMICHE (WARMTEWIEELAAR) 64202646    ...   ...      
0121 KIJKGLAS 64202638    ...   ...      
0122 ONTSTEKINGSTRAFO  ZAG2 10Va 64201912    ...   ...      
0123 BEUGEL ONSTEKINGSTRAFO THL 50-85 64202227    ...   ...      
0124 SIFON TH-L 64201689    ...   ...      
0125 CONDENSSLANG TH-L 64201690    ...   ...      
0201 GASBLOK 64202593    ...   ...      
0202 VENTILATOR EBM 120-140KW 64202597    ..    ..      

VENTILATOR RG148/1200/3633 EBM 85-100KW 64202592    .     .        
0204 DICHTING 64202191    .     .        

O-RING 110.72X3.53 64201315    ..   ...      
0205 PAKKING VENTURI-GASBLOK 12076699    ...   ...      
0206 DICHTING VENTILATOR 64202580    .     .        

DICHTING VENTILATOR 64202652    ..    ..      
0207 MIXER, 100KW D31MM 64202594    .     .        

MIXER, 150KW 64202598    ..    ..      
0208 JOINT PLAT D: 30-22-2 64201916    ...   ...      
0210 PAKKING DE FLENS GAS 64202582    ...   ...      
0217 REDUCEERNIPPEL R3/4"-G1" MESSING 65108212    ...   ...      
0250 GASLEIDING TH L 100 64202590    .     .        

GASLEIDING TH L 120-140 64202596    ..    ..      
0251 FLENS 90 GR. 3/4" 64201316    ...   ...      
0301 ROOKGASBUIS 110MM TH-L100-120 64201696    ..    ..       

ROOKGASBUIS 125mm TH-L145 64201698    .     .      
0302 RG ADAPTER 100MM TH-L65-120 64201700    ..    ..       

RG ADAPTER DN130/D125X135 64201702    .     .      
0303 LUCHT ADAPTER DN100 64201699    ..    ..       

LUCHT ADAPTER DN130 64201701    .     .      
0304 CONDENSBAK TH-L100-145 64201688    ...   ...      
0306 PAKKING RG-ADAPTER TH-L65-120 64201719    ..    ..       

PAKKING SET DN125 D180/130X2 64201720    .     .      
0307 VOELER 65000315    ...   ...      
0308 ROOKGASBUIS 110-125MM TH-L100-120 64201697    ..    ..       
0312 PAKKING RG AANSLUITING 100MM 64201756    ..    ..       

PAKKING RG AANSLUITING 130MM 64201759    .     .      
0314 PAKKING RG AANSLUITING 110MM 64201757    ...   ...      
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0101 WAERMETAUSCHER 100 KW-UNTERTEIL 64202577    .     .        
WAERMETAUSCHER 120-140 KW-UNTERTEIL 64202676    ..    ..      

0102 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...      
0103 BRENNER 64202634    ...   ...      
0104 UBERWACHUNGSELEKTRODE 64202636    ...   ...      
0105 ZUNDELEKTRODE 64202637    ...   ...      
0106 ABWEISER (KOMPLET) 64202677    ...   ...      
0107 TÜR (WÄRMETAUSCHER) 64202595    ..    ..      

TÜR (WÄRMETAUSCHER) 64202678    .     .        
0108 DICHTUNG, VERBINDUNGSROHRE 64202583    ...   ...      
0110 GASKET (BURNER HOOD) 64202653    ...   ...      
0114 DICHTUNG F. IONISATIONSELEKTRODE THL 64201921    ...   ...      
0115 DICHTUNG F. ZUENDELEKTRODE THL 64201920    ...   ...      
0116 TEMPERATURWAECHTER THISION L 64202576    ...   ...      
0117 BODEN ADAPTER 64202627    ...   ...      
0120 KERAMIKISOLIERUNGEN (WARMETAUSCHER) 64202646    ...   ...      
0121 SCHLAUGLAS 64202638    ...   ...      
0122 ZUENDTRANSFORMATOR THL 50-145 64201912    ...   ...      
0123 HALTERUNG ZUENDTRAFO THL 50-85 64202227    ...   ...      
0124 SYPHON D18 M.SCHLAUCH D20/24X1000 64201689    ...   ...      
0125 KONDENSATSCHLAUCH D30/16 LG130 GUMMI 64201690    ...   ...      
0201 GASVENTIL 64202593    ...   ...      
0202 GEBLAESE 120-140KW 64202597    ..    ..      

GEBLAESE RG148/1200/3633 EBM 85-100KW 64202592    .     .        
0204 O-RING 70X3 GENUS HP 115 64202191    .     .        

O-RING D110,72X3,53 VENTURIDUESE/GEBL. 64201315    ..   ...      
0205 DICHTUNG D16/24 GASVENT/VENT-DUESE R.30 12076699    ...   ...      
0206 DICHTUNG, GEBLÄSE 64202580    .     .        

DICHTUNG, GEBLÄSE 64202652    ..    ..      
0207 MIXER, 100KW D31MM 64202594    .     .        

MIXER, 150KW 64202598    ..    ..      
0208 DICHTUNG D22/30X2-AFM 34 64201916    ...   ...      
0210 DICHTUNG FLANSCH 100-150KW (GAS) 64202582    ...   ...      
0217 REDUZIERNIPPEL R3/4Z - G1Z MESSING 65108212    ...   ...      
0250 GASROHR THISION L 100 64202590    .     .        

GASROHR THISION L 120-140 64202596    ..    ..      
0251 FLANSCH 90° 3/4" 64201316    ...   ...      
0301 ABGASROHR D110 THISION L100-120 64201696    ..    ..       

ABGASROHR D125 THISION L145 64201698    .     .      
0302 KESSELANSCHLUSS DN100/D110X135 64201700    ..    ..       

KESSELANSCHLUSS DN130/D125X135 64201702    .     .      
0303 KESSELANSCHLUSS LUFT DN100 64201699    ..    ..       

KESSELANSCHLUSS LUFT DN130 64201701    .     .      
0304 KONDENSATWANNE D150/125 64201688    ...   ...      
0306 DICHTUNG SET DN110 D150/110X2 64201719    ..    ..       

DICHTUNG SET DN125 D180/130X2 64201720    .     .      
0307 TEMP-FUEHLER D6.5/M8 NTC10KO VA4 ABGAS 65000315    ...   ...      
0308 ABGASREDUKTION D125/110 THISI.L100-120 64201697    ..    ..       
0312 DICHTUNG DN100 SCHWARZ ABGASROHR 64201756    ..    ..       

DICHTUNG DN130 SCHWARZ ABGASROHR 64201759    .     .      
0314 DICHTUNG DN110 SCHWARZ ABGASROHR 64201757    ...   ...      
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Designación Referencia  Typo
De a

0101 INTERCAMBIADOR 100 KW-PARTE INFERIOR 64202577    .     .        
INTERCAMBIADOR 120-140 KW-PARTE INFER. 64202676    ..    ..      

0102 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...      
0103 QUEMADOR 64202634    ...   ...      
0104 ELECTRODO DE DETECCION 64202636    ...   ...      
0105 ELECTRODO DE ENCENDIDO 64202637    ...   ...      
0106 DEFLECTOR (COMPLETO) 64202677    ...   ...      
0107 PUERTA INTERCAMBIADOR 64202595    ..    ..      

PUERTA INTERCAMBIADOR 64202678    .     .        
0108 JUNTA CONEXIÓN DE TUBOS 64202583    ...   ...      
0110 GASKET (BURNER HOOD) 64202653    ...   ...      
0114 JUNTA ELECTRODO 64201921    ...   ...      
0115 JUNTA ELECTRODO DE ENCENDIDO (5 PZS) 64201920    ...   ...      
0116 SEGURIDAD TERMICA 318°C 64202576    ...   ...      
0117 ADAPTADOR TIERRA 64202627    ...   ...      
0120 AISLAMIENTOS CERAMICO (INTERCAMBIADOR) 64202646    ...   ...      
0121 CRISTAL LUZ TESTIGO 64202638    ...   ...      
0122 TRANSFORMADOR ZAG2 10Va 64201912    ...   ...      
0123 SOPORTE ENCENDEDOR 64202227    ...   ...      
0124 SIFON 64201689    ...   ...      
0125 TUBO DESCARGA CONDENSACION 64201690    ...   ...      
0201 VALVULA GAS 64202593    ...   ...      
0202 VENTILADOR 120-140Kw 64202597    ..    ..      

VENTILADOR 85-100Kw 64202592    .     .        
0204 JUNTA TORICA D: 70-3 64202191    .     .        

JUNTA TORICA D:110.72-3.53 64201315    ..   ...      
0205 JUNTA 12076699    ...   ...      
0206 JUNTA VENTILADOR 64202580    .     .        

JUNTA VENTILADOR 64202652    ..    ..      
0207 MIXER, 100KW D31MM 64202594    .     .        

MIXER, 150KW 64202598    ..    ..      
0208 JUNTA PLANA D: 30-22-2 64201916    ...   ...      
0210 JUNTA DE BRIDA GAS 64202582    ...   ...      
0217 NIPLE R3/4-G1 65108212    ...   ...      
0250 TUBO GAS 100Kw 64202590    .     .        

TUBO GAS 120-140Kw 64202596    ..    ..      
0251 RACOR DE VALVULA 64201316    ...   ...      
0301 CONDUCTO DE HUMO D:110 L:700mm 64201696    ..    ..       

CONDUCTO DE HUMO D:125 L:780mm 64201698    .     .      
0302 ADAPTADOR VERTICAL GAS D:100mm 64201700    ..    ..       

ADAPTADOR VERTICAL GAS D:135-125 64201702    .     .      
0303 ADAPTADOR VERTICAL AIR DN100 64201699    ..    ..       

ADAPTADOR VERTICAL AIR DN130 64201701    .     .      
0304 RECUPERADOR DE CONDEN. 64201688    ...   ...      
0306 JUNTA D:150-110 (qt:2) DN110 64201719    ..    ..       

JUNTA D:180-130 (qt:2) DN125 64201720    .     .      
0307 SONDA HUMOS 65000315    ...   ...      
0308 CONDUCTO DE HUMO D:110-125mm 64201697    ..    ..       
0312 JUNTA D:100mm 64201756    ..    ..       

JUNTA D:130mm 64201759    .     .      
0314 JUNTA D:110mm 64201757    ...   ...      
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0101 SCAMBIATORE 100 KW-PARTE INFER.RE 64202577    .     .        
SCAMBIATORE 120-140 KW-PARTE INFER.RE 64202676    ..    ..      

0102 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...      
0103 BRUCIATORE 64202634    ...   ...      
0104 ELETTRODO RILEVAZIONE COMPLETO 64202636    ...   ...      
0105 ELETTRODO ACCENSIONE COMPLETO 64202637    ...   ...      
0106 DEFLETTORE COMPLETO 64202677    ...   ...      
0107 PORTA SCAMBIATORE 64202595    ..    ..      

PORTA SCAMBIATORE 64202678    .     .        
0108 GUARNIZIONE ATTACCO TUBI 64202583    ...   ...      
0110 GUARNIZIONE PORTA BRUCIATORE 64202653    ...   ...      
0114 GUARNIZIONE ELETTRODO 64201921    ...   ...      
0115 GUARNIZIONE ELETTRODO D'ACCENS. (5PZ) 64201920    ...   ...      
0116 SICUREZZA TERMICA 318°C 64202576    ...   ...      
0117 ADATTATORE MESSA A TERRA 64202627    ...   ...      
0120 FIBRE CERAMICHE (SCAMBIATORE) 64202646    ...   ...      
0121 VETRO SPIA 64202638    ...   ...      
0122 TRASFORMATORE DI ACCENSIONE ZAG2 10Va 64201912    ...   ...      
0123 SUPPORTO ACCENDITORE 64202227    ...   ...      
0124 SET SIFONE D18 64201689    ...   ...      
0125 TUBO SCARICO CONDENSA 64201690    ...   ...      
0201 VALVOLA GAS 64202593    ...   ...      
0202 VENTILATORE  120-140K 64202597    ..    ..      

VENTILATORE  RG148/1200/3633 EBM 85-100K 64202592    .     .        
0204 ANELLO O-RING D:110.72-3.53 64201315    ..   ...      

ANELLO OR D: 70-3 64202191    .     .        
0205 GUARNIZIONE 12076699    ...   ...      
0206 GUARNIZIONE VENTILATORE 64202580    .     .        

GUARNIZIONE VENTILATORE 64202652    ..    ..      
0207 MIXER ARIA GAS 100KW D31MM 64202594    .     .        

MIXER ARIA GAS 150KW 64202598    ..    ..      
0208 GUARNI. PIANA D: 30-22-2 64201916    ...   ...      
0210 GUARNIZIONE FLANGIA GAS 100-150KW 64202582    ...   ...      
0217 NIPPLO OTTONE R3/4-G1 65108212    ...   ...      
0250 TUBO GAS TH L 100 64202590    .     .        

TUBO GAS TH L 120-140 64202596    ..    ..      
0251 RACCORDO DELLA VALVOLA 64201316    ...   ...      
0301 CONDOTTO FUMI D:110 L:700mm 64201696    ..    ..       

CONDOTTO FUMI D:125 L:780mm 64201698    .     .      
0302 ADATTATORE VERTICALE GAS D:100mm 64201700    ..    ..       

ADATTATORE VERTICALE GAS D:135-125 64201702    .     .      
0303 ADATTATORE AIR DN100 64201699    ..    ..       

ADATTATORE VERTICALE AIR DN130 64201701    .     .      
0304 VASCHETTA CONDENSA D150/125 64201688    ...   ...      
0306 GUARNIZIONE D:150-110 (qt:2) DN110 64201719    ..    ..       

GUARNIZIONE D:180-130 (qt:2) DN125 64201720    .     .      
0307 SONDA FUMI 65000315    ...   ...      
0308 CONDOTTO FUMI D:110-125mm 64201697    ..    ..       
0312 GUARNIZIONE D:100mm 64201756    ..    ..       

GUARNIZIONE D:130mm 64201759    .     .      
0314 GUARNIZIONE D:110mm 64201757    ...   ...      
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Désignation Référence  Type
De à

0101 ECHANGEUR 100 KW PARTIE INFERIEURE 64202577    .     .        
ECHANGEUR 120-140 KW PARTIE INFERIEURE 64202676    ..    ..      

0102 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...      
0103 BRULEUR 64202634    ...   ...      
0104 ELECTRODE IONISATION 64202636    ...   ...      
0105 ELECTRODE D'ALLUMAGE 64202637    ...   ...      
0106 DEFLECTEUR (COMPLETE) 64202677    ...   ...      
0107 PORTE (EXCHANGEUR) 64202595    ..    ..      

PORTE (EXCHANGEUR) 64202678    .     .        
0108 JOINT (CONNEXION DE TUYAUX) 64202583    ...   ...      
0110 GASKET (BURNER HOOD) 64202653    ...   ...      
0114 JOINT ELECTRODE IONISATION 64201921    ...   ...      
0115 JOINT ELECTRODE D'ALLUMAGE (5 PCES) 64201920    ...   ...      
0116 SECURITE THERMIQUE 318°C 64202576    ...   ...      
0117 REZ ADAPTATEUR 64202627    ...   ...      
0120 ISOLATEURS CÉRAMIQUE (ÉCHANGEUR) 64202646    ...   ...      
0121 VITRE VISEUR DE FLAMME 64202638    ...   ...      
0122 TRANSFORMATEUR ZAG2 10Va 64201912    ...   ...      
0123 SUPPORT TRANSFORMATEUR 64202227    ...   ...      
0124 SIPHON COMPLET 64201689    ...   ...      
0125 TUYAU DES CONDENSATS 64201690    ...   ...      
0201 VANNE GAZ 64202593    ...   ...      
0202 VENTILATEUR 120-140KW 64202597    ..    ..      

VENTILATEUR RG148/1200/3633 EBM 85-100KW 64202592    .     .        
0204 JOINT TORIQUE D: 70-3 64202191    .     .        

JOINT TORIQUE D:110.72-3.53 64201315    ..   ...      
0205 JOINT DE FORME 12076699    ...   ...      
0206 JOINT VENTILATEUR 64202580    .     .        

JOINT VENTILATEUR 64202652    ..    ..      
0207 MIXER, 100KW D31MM 64202594    .     .        

MIXER, 150KW 64202598    ..    ..      
0208 JOINT PLAT D: 30-22-2 64201916    ...   ...      
0210 JOINT DE BRIDE GAZ 100-150KW 64202582    ...   ...      
0217 GRAISSEUR LAITON R3/4-G1 65108212    ...   ...      
0250 TUBE GAZ TH L 100 64202590    .     .        

TUBE GAZ TH L 120-140 64202596    ..    ..      
0251 RACCORD DE VANNE 64201316    ...   ...      
0301 CONDUIT DE FUMEE D:110 L:700mm 64201696    ..    ..       

CONDUIT DE FUMEE D:125 L:780mm 64201698    .     .      
0302 ADAPTATEUR VERTICAL FUMEE D:100mm 64201700    ..    ..       

ADAPTATEUR VERTICAL FUMEE D:130mm 64201702    .     .      
0303 ADAPTATEUR AIR DN100 64201699    ..    ..       

ADAPTATEUR VERTICAL AIR DN130 64201701    .     .      
0304 RECUPERATEUR DE CONDENSAT 64201688    ...   ...      
0306 JOINT NOIR D:150-110 (qt:2) 64201719    ..    ..       

JOINT NOIR D:180-130 (qt:2) DN125 64201720    .     .      
0307 SONDE DEPART/RETOUR FUMEE 65000315    ...   ...      
0308 CONDUIT DE FUMEE D:110-125mm 64201697    ..    ..       
0312 JOINT DE FORME D:100mm 64201756    ..    ..       

JOINT DE FORME D:130mm 64201759    .     .      
0314 JOINT DE FORME D:110mm 64201757    ...   ...      
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0101 HEAT EXCHANGER 100 KW (LOWER PART) 64202577    .     .        
HEAT EXCHANGER 120-140 KW (LOWER PART) 64202676    ..    ..      

0102 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...      
0103 BURNER 64202634    ...   ...      
0104 ELECTRODE (DETECTION-COMPLETE) 64202636    ...   ...      
0105 ELECTRODE (IGNITION-COMPLETE) 64202637    ...   ...      
0106 BAFFLE (COMPLETE) 64202677    ...   ...      
0107 DOOR (EXCHANGER) 64202595    ..    ..      

DOOR (EXCHANGER) 64202678    .     .        
0108 GASKET (PIPES CONNECTION) 64202583    ...   ...      
0110 GASKET (BURNER HOOD) 64202653    ...   ...      
0114 GASKET FOR IONISATION ELECTRODE THL 64201921    ...   ...      
0115 GASKET FOR IGNITION ELECTRODE THL (5PCS) 64201920    ...   ...      
0116 T° SENSOR BURNERDOOR  318°C 64202576    ...   ...      
0117 GROUND ADAPTER 64202627    ...   ...      
0120 CERAMIC INSULATIONS (HEAT EXCHANG.) 64202646    ...   ...      
0121 SIGHT GLASS 64202638    ...   ...      
0122 TRANSFORMER ZAG2 10Va 64201912    ...   ...      
0123 BRACKET IGNITION TRAFO THL 50-85 64202227    ...   ...      
0124 TRAP 64201689    ...   ...      
0125 DISCHARGE PIPE (CONDENSATE) 64201690    ...   ...      
0201 GAS VALVE 64202593    ...   ...      
0202 FAN ASSY 120-140KW 64202597    ..    ..      

FAN RG148/1200/3633 EBM 85-100KW 64202592    .     .        
0204 O-RING 110.72X3.53 64201315    ..   ...      

O-RING 70X3 64202191    .     .        
0205 GASKET 12076699    ...   ...      
0206 GASKET (FAN) 64202580    .     .        

GASKET (FAN) 64202652    ..    ..      
0207 MIXER, 100KW D31MM 64202594    .     .        

MIXER, 150KW 64202598    ..    ..      
0208 SHEET GASKET D: 30-22-2 64201916    ...   ...      
0210 GASKET (FLANGE-GAS) 64202582    ...   ...      
0217 BRASS NIPPLE R3/4-G1 65108212    ...   ...      
0250 GAS PIPE TH L 100 64202590    .     .        

GAS PIPE TH L 120-140 64202596    ..    ..      
0251 VALVE CONNECTOR 64201316    ...   ...      
0301 FLUE DUCT FIRST SECTION D:110 L:700mm 64201696    ..    ..       

FLUE DUCT FIRST SECTION D:125 L:780mm 64201698    .     .      
0302 FLUEGAS VERTICAL ADAPTATER D:100mm 64201700    ..    ..       

FLUEGAS VERTICAL ADAPTATER D:130mm 64201702    .     .      
0303 AIR ADAPTATER DN100 64201699    ..    ..       

AIR VERTICAL ADAPTATER DN130 64201701    .     .      
0304 RECUPERATOR OF CONDEN. 64201688    ...   ...      
0306 GASKET BLACK D:150-110 (qt:2) 64201719    ..    ..       

GASKET BLACK D:180-130 (qt:2) DN125 64201720    .     .      
0307 FLUE CONTROL PROBE 65000315    ...   ...      
0308 FLUE DUCT FIRST SECTION D:110-125mm 64201697    ..    ..       
0312 GASKET D:100mm 64201756    ..    ..       

GASKET D:130mm 64201759    .     .      
0314 GASKET D:110mm 64201757    ...   ...      
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Benamingen Referentie  Model
Van tot

0401 CHASSIS (ACHTER-COMPLEET) 100-120 KW 64202633    ..    ..       
CHASSIS (ACHTER-COMPLEET) 140 KW 64202600    .     .      
CHASSIS (ACHTER-COMPLEET) 60-80 KW 64202648    ...   ...         

0402 TUIMELSCHAKE-VERGRENDELING-BOVEN 64202631    ............      
0403 TUIMELSCHAKE-VERGRENDELING-LAAG 64202632    ............      
0404 ZAKJE (SET) 64202647    ............      
0405 SCHARNIER 64202654    ............      
0406 PAKKING RG-ADAPTER TH-L65-120 64201719    ..... .....       

PAKKING SET DN125 D180/130X2 64201720    .     .      
0413 WANDBEUGEL TH-L 64201846    ............      
0415 MANTEL CLIPS TH-L 64201731    ............      
0417 VOORPANEEL 590X950 100-140 KW 64202578    ...   ...      

VOORPANEEL 60-80 KW 64202649    ...   ...         
0418 DOORZICHTIGE DEUR 65105749    ............      
0419 PAKKINGEN DISPLAY 64202579    ............      
0420 STEUN BEDIENINGSPANEEL-LINKER 64202628    ............      
0421 STEUN BEDIENINGSPANEEL-RECHTER 64202629    ............      
0422 PAKKING MANTEL 3.5M TH-L 64201721    ............      
0460 DRUKKNOP DEUR 65100676    ............      
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0401 RAHMEN (HINTEN-COMPLETE) 100-120KW 64202633    ..    ..       
RAHMEN (HINTEN-COMPLETE) 140KW 64202600    .     .      
RAHMEN (HINTEN-COMPLETE) 60-80KW 64202648    ...   ...         

0402 TUER VERRIEGELUNG WECHSEL-OBERE 64202631    ............      
0403 TUER VERRIEGELUNG WECHSEL-UNTERE 64202632    ............      
0404 KABELDURCHFUHRUNG MIT PG-VERSC 64202647    ............      
0405 SCHARNIER F.FRONTBLENDE (2STK) 64202654    ............      
0406 DICHTUNG SET DN110 D150/110X2 64201719    ..... .....       

DICHTUNG SET DN125 D180/130X2 64201720    .     .      
0413 WANDHALTERUNG THISION L 64201846    ............      
0415 SPANNVERSCHLUSS SET GEHAEUSE 64201731    ............      
0417 VERKLEIDUNG SET VORNE 100-140 KW 64202578    ...   ...      

VERKLEIDUNG SET VORNE 60-80KW 64202649    ...   ...         
0418 FRONTBLENDE SCHWARZ 65105749    ............      
0419 DICHTUNG DISPLAY 64202579    ............      
0420 STÜTZ BEDIENFELD-LINKEN 64202628    ............      
0421 STÜTZ BEDIENFELD-RECHTS 64202629    ............      
0422 DICHTBAND 10X3 3,5M NEOPREN 64201721    ............      
0460 TASTER FUR TUR 65100676    ............      
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Designación Referencia  Typo
De a

0401 BASTIDOR POSTERIORE COMPL. 100-120 KW 64202633    ..    ..       
BASTIDOR POSTERIORE COMPL. 140 KW 64202600    .     .      
BASTIDOR POSTERIORE COMPL. 60-80 KW 64202648    ...   ...         

0402 CIERRE DE PUERTA-SUPERIOR 64202631    ............      
0403 CIERRE DE PUERTA-INFERIOR 64202632    ............      
0404 PASACABLES (SET) 64202647    ............      
0405 BISAGRA 64202654    ............      
0406 JUNTA D:150-110 (qt:2) DN110 64201719    ..... .....       

JUNTA D:180-130 (qt:2) DN125 64201720    .     .      
0413 SOPORTE MURAL 64201846    ............      
0415 CLIP 64201731    ............      
0417 PANEL DELANTERO 100-140kW 64202578    ...   ...      

PANEL DELANTERO 60-80KW 64202649    ...   ...         
0418 FRONTAL TRANSPARENTE 65105749    ............      
0419 JUNTA DISPLAY 64202579    ............      
0420 SOPORTE PANEL DE CONTROL SX 64202628    ............      
0421 SOPORTE PANEL DE CONTROL DERECHA 64202629    ............      
0422 JUNTA L:3.5m 64201721    ............      
0460 PULSADOR PARA TAPA 65100676    ............      
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0401 TELAIO POSTERIORE COMPLETO 100-120KW 64202633    ..    ..       
TELAIO POSTERIORE COMPLETO 140KW 64202600    .     .      
TELAIO POSTERIORE COMPLETO 60-80KW 64202648    ...   ...         

0402 CHIUSURA MANTELLO-SUPERIORE 64202631    ............      
0403 CHIUSURA MANTELLO INFERIORE 64202632    ............      
0404 PASSACAVI (SET) 64202647    ............      
0405 CERNIERE SPORTELLO 64202654    ............      
0406 GUARNIZIONE D:150-110 (qt:2) DN110 64201719    ..... .....       

GUARNIZIONE D:180-130 (qt:2) DN125 64201720    .     .      
0413 SUPPORTO MURALE 64201846    ............      
0415 CLIP 64201731    ............      
0417 PANNELLO FRONTALE 100-140 KW 64202578    ...   ...      

PANNELLO FRONTALE 60-80KW 64202649    ...   ...         
0418 SPORTELLO PLEXIGLASS 65105749    ............      
0419 GUARNIZIONE DISPLAY 64202579    ............      
0420 SUPPORTO PANNELLO COMANDI SX 64202628    ............      
0421 SUPPORTO PANNELLO CONTROLLO DX 64202629    ............      
0422 GUARNIZIONE L:3.5m 64201721    ............      
0460 PUSH PER SPORTELLO 65100676    ............      
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Désignation Référence  Type
De à

0401 CHASSIS ARRIERE COMPLET 100-120 KW 64202633    ..    ..       
CHASSIS ARRIERE COMPLET 140 KW 64202600    .     .      
CHASSIS ARRIERE COMPLET 60-80 KW 64202648    ...   ...         

0402 VERROUILLAGE AFFICHAGE ALTERNE-SUPER. 64202631    ............      
0403 VERROUILLAGE AFFICHAGE ALTERNE-INFER. 64202632    ............      
0404 KIT PASSE-CÄBLES 64202647    ............      
0405 CHARNIERE 64202654    ............      
0406 JOINT NOIR D:150-110 (qt:2) 64201719    ..... .....       

JOINT NOIR D:180-130 (qt:2) DN125 64201720    .     .      
0413 SUPPORT MURAL THISION L 64201846    ............      
0415 CLIP 64201731    ............      
0417 PANNEAU AVANT 60-80KW 64202649    ...   ...         

PANNEAU AVANT100-140 KW 64202578    ...   ...      
0418 ECRAN TRANSPARENT DE PUPITRE 65105749    ............      
0419 JOINT DE FORME (DISPLAY) 64202579    ............      
0420 SUPPORT TABLEAU DE COMMANDE (GAUCHE) 64202628    ............      
0421 SUPPORT TABLEAU DE COMMANDE (DROIT) 64202629    ............      
0422 JOINT NOIR L:3.5m 64201721    ............      
0460 BOUTON PORTE 65100676    ............      
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0401 FRAME (REAR-COMPLETE) 100-120 KW 64202633    ..    ..       
FRAME (REAR-COMPLETE) 140 KW 64202600    .     .      
FRAME (REAR-COMPLETE) 60-80 KW 64202648    ...   ...         

0402 DOOR TOGGLE LATCH-UPPER 64202631    ............      
0403 DOOR TOGGLE LATCH-LOWER 64202632    ............      
0404 PASS-CABLES (SET) 64202647    ............      
0405 HINGE 64202654    ............      
0406 GASKET BLACK D:150-110 (qt:2) 64201719    ..... .....       

GASKET BLACK D:180-130 (qt:2) DN125 64201720    .     .      
0413 WALL MOUNT BRACKET TH-L 64201846    ............      
0415 CLIP 64201731    ............      
0417 FRONT PANEL 100-140 KW 64202578    ...   ...      

FRONT PANEL 60-80KW 64202649    ...   ...         
0418 TRANSPARENT FRONT COVER 65105749    ............      
0419 GASKET (DISPLAY) 64202579    ............      
0420 SUPPORT (SIDE FRAME-LEFT) 64202628    ............      
0421 SUPPORT (SIDE FRAME-RIGHT) 64202629    ............      
0422 GASKET L:3.5m 64201721    ............      
0460 PUSH (CASE DOOR) 65100676    ............      
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0501 ONTLUCHTER 1/2 TH-L 64201694    ...   ...         
0502 ADAPTER DRUKSCHAKELAAR 64202575    ...   ...         
0503 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...         
0504 WATERDRUK SENSOR THL 64201865    ...   ...         
0506 VERZAMELAAR VAN LEVERING 64202605    ...   ...         
0512 VERDELER AANVOER R11/2Z-G11/4Z 64202607    ...               

VERDELER AANVOER R11/2Z-G11/4Z IP 64202655    ...         
0551 BUIS (PIJPCOLLECTOR) 64202608    ...               

BUIS (PIJPCOLLECTOR) IP 64202656    ...         
0552 PAKKING 3/4 12038584    ...   ...         
0602 WW LEIDING RETO. 64202609    ...               

WW LEIDING RETO. IP 64202657    ...         
0603 VOELER 65000315    ...   ...         
0604 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...         
0605 PAKKING DE FLENS 60-80 KW 64202604    ...   ...         
0606 COLLECTORRETOUR 64202610    ...               

COLLECTORRETOUR IP 64202658    ...         
0607 DICHTING (VERBINDINGSPIJPEN) 64202583    ...   ...         
0608 PAKKING 3/4 12038584    ...   ...         
0609 BOUCHON 1/2 NR. 290 64202106    ...               
0610 STOP MET RAND 3/4 64202673    ...               
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0501 ENTLUEFTER R1/2Z FLAMCO 64201694    ...   ...         
0502 ADAPTER PRESSOSTAT 64202575    ...   ...         
0503 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...         
0504 DRUCKFUEHLER 1/4Z OUT-10V/IN16-33V L300 64201865    ...   ...         
0506 DICHTUNG, VORLAUFROHR 64202605    ...   ...         
0512 VERTEILROHR 64202607    ...               

VERTEILROHR IP 64202655    ...         
0551 RÖHRENKOLLEKTOR IP 64202656    ...         

RÖHRENKOLLEKTOR TH L100 64202608    ...               
0552 DICHTUNG D27/38 ZUENDGASROHR 12038584    ...   ...         
0602 ROHR RL 64202609    ...               

ROHR RL IP 64202657    ...         
0603 TEMP-FUEHLER D6.5/M8 NTC10KO VA4 ABGAS 65000315    ...   ...         
0604 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...         
0605 DICHTUNG FLANSCH 60-80KW (GAS) 64202604    ...   ...         
0606 KOLLEKTORRÜCKLAUF 64202610    ...               

KOLLEKTORRÜCKLAUF IP 64202658    ...         
0607 DICHTUNG, VERBINDUNGSROHRE 64202583    ...   ...         
0608 DICHTUNG D27/38 ZUENDGASROHR 12038584    ...   ...         
0609 STOPFEN 1/2 64202106    ...               
0610 STOPFEN 3/4 64202673    ...               
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Designación Referencia  Typo
De a

0501 PURGADOR 1/2 64201694    ...   ...         
0502 ADAPTADOR PRESOSTATO 64202575    ...   ...         
0503 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...         
0504 DETECTOR DE PRESION 64201865    ...   ...         
0506 JUNTA COLECTOR-ENVIO 64202605    ...   ...         
0512 TUBO COLLECTOR 64202607    ...               

TUBO COLLECTOR IP 64202655    ...         
0551 RACOR COLECTOR 64202608    ...               

RACOR COLECTOR IP 64202656    ...         
0552 JUNTA 3/4 12038584    ...   ...         
0602 TUBO RETORNO INSTALACION 64202609    ...               

TUBO RETORNO INSTALACION IP 64202657    ...         
0603 SONDA HUMOS 65000315    ...   ...         
0604 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...         
0605 JUNTA DE BRIDA 60-80 KW 64202604    ...   ...         
0606 COLECTOR DE RETORNO 64202610    ...               

COLECTOR DE RETORNO IP 64202658    ...         
0607 JUNTA CONEXIÓN DE TUBOS 64202583    ...   ...         
0608 JUNTA 3/4 12038584    ...   ...         
0609 TAPON 1/2 64202106    ...               
0610 TAPON 3/4 64202673    ...               
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0501 SPURGO 1/2 64201694    ...   ...         
0502 ADATTATORE SENSORE DI PRESSIONE 64202575    ...   ...         
0503 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...         
0504 RIVELATORE DI PRESSIONE 64201865    ...   ...         
0506 GUARNIZIONE COLLETTORE DI MANDATA 64202605    ...   ...         
0512 TUBO COLLETTORE 64202607    ...               

TUBO COLLETTORE IP 64202655    ...         
0551 RACCORDO TUBO COLLETTORE 64202608    ...               

RACCORDO TUBO COLLETTORE IP 64202656    ...         
0552 GUARNIZIONE 3/4 12038584    ...   ...         
0602 TUBO RITORNO 64202609    ...               

TUBO RITORNO IP 64202657    ...         
0603 SONDA FUMI 65000315    ...   ...         
0604 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...         
0605 GUARNIZIONE FLANGIA 60-80KW 64202604    ...   ...         
0606 COLLETTORE RITORNO 64202610    ...               

COLLETTORE RITORNO IP 64202658    ...         
0607 GUARNIZIONE ATTACCO TUBI 64202583    ...   ...         
0608 GUARNIZIONE 3/4 12038584    ...   ...         
0609 TAPPO 1/2 64202106    ...               
0610 TAPPO 3/4 64202673    ...               
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Désignation Référence  Type
De à

0501 PURGEUR AIR 1/2 64201694    ...   ...         
0502 ADAPTER 64202575    ...   ...         
0503 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...         
0504 DETECTEUR DE PRESSION (Huba Control) 64201865    ...   ...         
0506 JOINT COLLECTEUR-DEPART 64202605    ...   ...         
0512 TUBE COLLECTEUR 64202607    ...               

TUBE COLLECTEUR IP 64202655    ...         
0551 TUBE (CONNEXION DE COLLECTEUR) 64202608    ...               

TUBE (CONNEXION DE COLLECTEUR) IP 64202656    ...         
0552 JOINT 3/4 12038584    ...   ...         
0602 TUBE RETOUR CHAUFFAGE 64202609    ...               

TUBE RETOUR CHAUFFAGE IP 64202657    ...         
0603 SONDE DEPART/RETOUR FUMEE 65000315    ...   ...         
0604 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...         
0605 JOINT DE BRIDE 60-80KW 64202604    ...   ...         
0606 COLLECTOR RETOUR 64202610    ...               

COLLECTOR RETOUR IP 64202658    ...         
0607 JOINT (CONNEXION DE TUYAUX) 64202583    ...   ...         
0608 JOINT 3/4 12038584    ...   ...         
0609 BOUCHON 1/2 NR. 290 64202106    ...               
0610 BOUCHON 3/4 64202673    ...               
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0501 DRAIN SCREW 1/2 64201694    ...   ...         
0502 ADAPTER FOR PRESS.SENSOR 64202575    ...   ...         
0503 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...         
0504 PRESSURE SENSOR 64201865    ...   ...         
0506 GASKET (COLLECOTR-DELIVERY) 64202605    ...   ...         
0512 MONOTUBE 64202607    ...               

MONOTUBE IP 64202655    ...         
0551 PIPE (COLLECTOR CONNECTION) 64202608    ...               

PIPE (COLLECTOR CONNECTION) IP 64202656    ...         
0552 GASKET 3/4 12038584    ...   ...         
0602 PIPE (C.H. RETURN) 64202609    ...               

PIPE (C.H. RETURN) IP 64202657    ...         
0603 FLUE CONTROL PROBE 65000315    ...   ...         
0604 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...         
0605 GASKET (FLANGE) 60-80 KW 64202604    ...   ...         
0606 COLLECTOR (RETURN) 64202610    ...               

COLLECTOR (RETURN) IP 64202658    ...         
0607 GASKET (PIPES CONNECTION) 64202583    ...   ...         
0608 GASKET 3/4 12038584    ...   ...         
0609 PLUG 1/2 64202106    ...               
0610 PLUG 3/4 64202673    ...               
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Benamingen Referentie  Model
Van tot

0501 ONTLUCHTER 1/2 TH-L 64201694    ...   ...      
0502 ADAPTER DRUKSCHAKELAAR 64202575    ...   ...      
0503 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...      
0504 WATERDRUK SENSOR THL 64201865    ...   ...      
0505 BUIS (PIJPCOLLECTOR) 64202589    ...            

BUIS (PIJPCOLLECTOR) IP 64202664    ...      
0506 PAKKING DE FLENS 64202581    ...   ...      
0510 PAKKING 3/4 12038584    ...   ...      
0512 VERDELER AANVOER 100-140 KW 64202588    ...            

VERDELER AANVOER 100-140 KW IP 64202663    ...      
0551 WW LEIDING AANVOER 64202585    ...            

WW LEIDING AANVOER IP 64202660    ...      
0552 PAKKINGEN BRANDER 64202591    ...   ...      
0601 WW LEIDING RETO. 64202586    ...            

WW LEIDING RETO. IP 64202661    ...      
0602 WW LEIDING RETO. 64202584    ...            

WW LEIDING RETO. IP 64202659    ...      
0603 VOELER 65000315    ...   ...      
0604 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...      
0605 PAKKING (NEOPREEN-15 SHORE) 64202574    ...   ...      
0606 COLLECTORRETOUR 64202587    ...            

COLLECTORRETOUR IP 64202662    ...      
0607 DICHTING (VERBINDINGSPIJPEN) 64202583    ...   ...      
0608 PAKKING 3/4 12038584    ...   ...      
0609 BOUCHON 1/2 NR. 290 64202106    ...            
0610 STOP MET RAND 3/4 64202673    ...            
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0501 ENTLUEFTER R1/2Z FLAMCO 64201694    ...   ...      
0502 ADAPTER PRESSOSTAT 64202575    ...   ...      
0503 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...      
0504 DRUCKFUEHLER 1/4Z OUT-10V/IN16-33V L300 64201865    ...   ...      
0505 RÖHRENKOLLEKTOR IP 64202664    ...      

RÖHRENKOLLEKTOR TH L100 64202589    ...            
0506 DICHTUNG FLANSCH 100-150KW 64202581    ...   ...      
0510 DICHTUNG D27/38 ZUENDGASROHR TRIGON L 12038584    ...   ...      
0512 VERTEILROHR 100-140 KW 64202588    ...            

VERTEILROHR 100-140 KW IP 64202663    ...      
0551 VORLAUFROHR 64202585    ...            

VORLAUFROHR IP 64202660    ...      
0552 DICHTUNG 42X56X2MM 64202591    ...   ...      
0601 ROHR 64202586    ...            

ROHR IP 64202661    ...      
0602 ROHR RL 64202584    ...            

ROHR RL IP 64202659    ...      
0603 TEMP-FUEHLER D6.5/M8 NTC10KO VA4 ABGAS 65000315    ...   ...      
0604 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...      
0605 DICHTUNG, NEOPREN-15 SHORE 64202574    ...   ...      
0606 KOLLEKTORRÜCKLAUF 64202587    ...            

KOLLEKTORRÜCKLAUF IP 64202662    ...      
0607 DICHTUNG, VERBINDUNGSROHRE 64202583    ...   ...      
0608 DICHTUNG D27/38 ZUENDGASROHR TRIGON L 12038584    ...   ...      
0609 STOPFEN 1/2 64202106    ...            
0610 STOPFEN 3/4 64202673    ...            
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Designación Referencia  Typo
De a

0501 PURGADOR 1/2 64201694    ...   ...      
0502 ADAPTADOR PRESOSTATO 64202575    ...   ...      
0503 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...      
0504 DETECTOR DE PRESION 64201865    ...   ...      
0505 RACOR COLECTOR 64202589    ...            

RACOR COLECTOR IP 64202664    ...      
0506 JUNTA DE BRIDA 64202581    ...   ...      
0510 JUNTA 3/4 12038584    ...   ...      
0512 TUBO COLLECTOR 100-140 KW 64202588    ...            

TUBO COLLECTOR 100-140 KW IP 64202663    ...      
0551 TUBO ENVIO CIRCUITO 64202585    ...            

TUBO ENVIO CIRCUITO IP 64202660    ...      
0552 JUNTA (/Quemador) 64202591    ...   ...      
0601 TUBO RETORNO INSTALACION 64202586    ...            

TUBO RETORNO INSTALACION IP 64202661    ...      
0602 TUBO RETORNO INSTALACION 64202584    ...            

TUBO RETORNO INSTALACION IP 64202659    ...      
0603 SONDA HUMOS 65000315    ...   ...      
0604 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...      
0605 JUNTA NEOPRENO 15 SHORE 64202574    ...   ...      
0606 COLECTOR DE RETORNO 64202587    ...            

COLECTOR DE RETORNO IP 64202662    ...      
0607 JUNTA CONEXIÓN DE TUBOS 64202583    ...   ...      
0608 JUNTA 3/4 12038584    ...   ...      
0609 TAPON 1/2 64202106    ...            
0610 TAPON 3/4 64202673    ...            
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0501 SPURGO 1/2 64201694    ...   ...      
0502 ADATTATORE SENSORE DI PRESSIONE 64202575    ...   ...      
0503 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...      
0504 RIVELATORE DI PRESSIONE 64201865    ...   ...      
0505 RACCORDO TUBO COLLETTORE 64202589    ...            

RACCORDO TUBO COLLETTORE IP 64202664    ...      
0506 GUARNIZIONE FLANGIA 100-150KW 64202581    ...   ...      
0510 GUARNIZIONE 3/4 12038584    ...   ...      
0512 TUBO COLLETTORE 100-140 KW 64202588    ...            

TUBO COLLETTORE 100-140 KW IP 64202663    ...      
0551 TUBO MANDATA 64202585    ...            

TUBO MANDATA IP 64202660    ...      
0552 GUARNIZIONE (/Bruciatore) 64202591    ...   ...      
0601 TUBO CONNESSIONE FREDDA RISCALD. 64202586    ...            

TUBO CONNESSIONE FREDDA RISCALD. IP 64202661    ...      
0602 TUBO RITORNO 64202584    ...            

TUBO RITORNO IP 64202659    ...      
0603 SONDA FUMI 65000315    ...   ...      
0604 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...      
0605 GUARNIZIONE NEOPRENE 15 SHORE 64202574    ...   ...      
0606 COLLETTORE RITORNO 64202587    ...            

COLLETTORE RITORNO IP 64202662    ...      
0607 GUARNIZIONE ATTACCO TUBI 64202583    ...   ...      
0608 GUARNIZIONE 3/4 12038584    ...   ...      
0609 TAPPO 1/2 64202106    ...            
0610 TAPPO 3/4 64202673    ...            
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Désignation Référence  Type
De à

0501 PURGEUR AIR 1/2 64201694    ...   ...      
0502 ADAPTER 64202575    ...   ...      
0503 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...      
0504 DETECTEUR DE PRESSION (Huba Control) 64201865    ...   ...      
0505 TUBE (CONNEXION DE COLLECTEUR) 64202589    ...            

TUBE (CONNEXION DE COLLECTEUR) IP 64202664    ...      
0506 JOINT DE BRIDE 100-150KW 64202581    ...   ...      
0510 JOINT 3/4 12038584    ...   ...      
0512 TUBE COLLECTEUR 100-140 KW 64202588    ...            

TUBE COLLECTEUR 100-140 KW IP 64202663    ...      
0551 TUBE DEPART 64202585    ...            

TUBE DEPART IP 64202660    ...      
0552 JOINT DE FORME (/Bruleur) 64202591    ...   ...      
0601 TUBE RETOUR CHAUFFAGE 64202586    ...            

TUBE RETOUR CHAUFFAGE IP 64202661    ...      
0602 TUBE RETOUR CHAUFFAGE 64202584    ...            

TUBE RETOUR CHAUFFAGE IP 64202659    ...      
0603 SONDE DEPART/RETOUR FUMEE 65000315    ...   ...      
0604 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...      
0605 JOINT EN NÉOPRÈNE 15 SHORE 64202574    ...   ...      
0606 COLLECTOR RETOUR 64202587    ...            

COLLECTOR RETOUR IP 64202662    ...      
0607 JOINT (CONNEXION DE TUYAUX) 64202583    ...   ...      
0608 JOINT 3/4 12038584    ...   ...      
0609 BOUCHON 1/2 NR. 290 64202106    ...            
0610 BOUCHON 3/4 64202673    ...            
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0501 DRAIN SCREW 1/2 64201694    ...   ...      
0502 ADAPTER FOR PRESS.SENSOR 64202575    ...   ...      
0503 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...      
0504 PRESSURE SENSOR 64201865    ...   ...      
0505 PIPE (COLLECTOR CONNECTION) 64202589    ...            

PIPE (COLLECTOR CONNECTION) IP 64202664    ...      
0506 GASKET (FLANGE) 64202581    ...   ...      
0510 GASKET 3/4 12038584    ...   ...      
0512 MONOTUBE 100-140 KW 64202588    ...            

MONOTUBE 100-140 KW IP 64202663    ...      
0551 PIPE (CH.FLOW) 64202585    ...            

PIPE (CH.FLOW) IP 64202660    ...      
0552 GASKET (/Burner) 64202591    ...   ...      
0601 PIPE (C.H. RETURN) 64202586    ...            

PIPE (C.H. RETURN) IP 64202661    ...      
0602 PIPE (C.H. RETURN) 64202584    ...            

PIPE (C.H. RETURN) IP 64202659    ...      
0603 FLUE CONTROL PROBE 65000315    ...   ...      
0604 O-RING 29,51 X 5,33 64202630    ...   ...      
0605 GASKET (NEOPRENE-15 SHORE) 64202574    ...   ...      
0606 COLLECTOR (RETURN) 64202587    ...            

COLLECTOR (RETURN) IP 64202662    ...      
0607 GASKET (PIPES CONNECTION) 64202583    ...   ...      
0608 GASKET 3/4 12038584    ...   ...      
0609 PLUG 1/2 64202106    ...            
0610 PLUG 3/4 64202673    ...            
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0801 LMS COVER TH-L 64202571    ............      
0802 LMS COVER TH-L 64202573    ............      
0804 AAN/UIT SCHAKELAAR MET LED 64200294    ............      
0805 LMS COVER TH-L 64202572    ............      
0815 REGELAAR LMS 14 R6.1 100KW 64202643    .              

REGELAAR LMS 14 R6.1 100KW IP 64202668    .        
REGELAAR LMS14 R6.1 120KW IP 64202669    .       
REGELAAR LMS14 R6.1 140KW IP 64202670    .      
REGELAAR LMS14 R6.1 60KW IP 64202665    .           
REGELAAR LMS14 R6.1 70KW IP 64202666    .          
REGELAAR LMS14 R6.1 80KW IP 64202667    .         
REGLAAR LMS14 R6.1 120KW 64202644    .             
REGLAAR LMS14 R6.1 140KW 64202645    .            
REGLAAR LMS14 R6.1 60KW 64202640    .                 
REGLAAR LMS14 R6.1 70KW 64202641    .                
REGLAAR LMS14 R6.1 80KW 64202642    .               

0816 HMI AVS37.394/167 ELCO 64201727    ............      
0817 HMI AVS37.394/167 ELCO 64202570    ............      
0819 KABELDOORVOER DRUKSCHAKELAAR 65103377    ............      
0821 ONTSTEKINGSKABEL GENUS HP 85-100 64201857    ............      
0822 IONISATIEKABEL GENUS HP 85-100 64201858    ............      
0830 DRAAIKNOP VOOR AVS37.394 65000588    ............      
0831 ZEKERINGEN 2ST T6.3A H 250V VOOR LMS 64201792    ............      
0832 FLATCABLE TBV AVS37.394 TH-L 64201726    ............      
0833 RELAIS FINDER SET 64201850    ............      
0834 WANDKAST TBV E8 64202142    ............      
0835 BEDRADING COMPLEET 100-->140KW 64202625    ...   ...      

BEDRADING COMPLEET 60-->80KW 64202599    ...   ...         
0836 BEDRADING VOELER 100-->140KW 64202626    ...   ...      

BEDRADING VOELER 60-->80KW 64202639    ...   ...         
0837 BESCHERMING DE SCHAKELAAR ON/OFF 64202624    ............      
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0801 ABDECKUNG 265x180-82 LMS THISION L 64202571    ............      
0802 ABDECKUNG 265x180-82 LMS THISION L 64202573    ............      
0804 SCHALTER EIN/AUS BELEUCHTET 64200294    ............      
0805 ABDECKUNG 265x180-82 LMS THISION L 64202572    ............      
0815 REGLER LMS 14 R6.1 100KW 64202643    .              

REGLER LMS 14 R6.1 100KW IP 64202668    .        
REGLER LMS 14 R6.1 120KW 64202644    .             
REGLER LMS 14 R6.1 120KW IP 64202669    .       
REGLER LMS 14 R6.1 140KW 64202645    .            
REGLER LMS 14 R6.1 60KW 64202640    .                 
REGLER LMS 14 R6.1 60KW IP 64202665    .           
REGLER LMS 14 R6.1 70KW 64202641    .                
REGLER LMS 14 R6.1 70KW IP 64202666    .          
REGLER LMS 14 R6.1 80KW 64202642    .               
REGLER LMS 14 R6.1 80KW IP 64202667    .         
SCHEDA LMS14 R6.1 140KW IP 64202670    .      

0816 BEDIENFELD HMI AVS37.394/167 ELCO 64201727    ............      
0817 BEDIENFELD HMI AVS37.394/167 ELCO 64202570    ............      
0819 KABELKLEMME 65103377    ............      
0821 ZUENDKABEL 2XL300 KER-BU D6/D4 BU6,4/2,8 64201857    ............      
0822 IONISATIONSKABEL L370 KERZ-BU D6/STE D4 64201858    ............      
0830 DREHKNOPF REGELUNG THISION 65000588    ............      
0831 SICHERUNGEN 2ST T6.3A H 250V FÜR LMS 64201792    ............      
0832 V-KABEL FLACH 5-ADRIG X 850 F.AVS 37.394 64201726    ............      
0833 SET RELAIS FINDER 40.52.8.230.5000 230V 64201850    ............      
0834 WANDAUFBAU GEHAUSE HMI 64202142    ............      
0835 VERKABELUNG 100-->140KW 64202625    ...   ...      

VERKABELUNG, 60-->80KW 64202599    ...   ...         
0836 VERBINDUNG SONDE 100-->140KW 64202626    ...   ...      

VERBINDUNG SONDE 60-->80KW 64202639    ...   ...         
0837 ABDECKUNG AUSSCHALTER ON/FF 64202624    ............      
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Designación Referencia  Typo
De a

0801 TAPADERA 64202571    ............      
0802 TAPADERA 64202573    ............      
0804 INTERRUPTOR 64200294    ............      
0805 TAPADERA 64202572    ............      
0815 CIRCUITO IMPRESO LMS14 R6.1 100KW 64202643    .              

CIRCUITO IMPRESO LMS14 R6.1 100KW IP 64202668    .        
CIRCUITO IMPRESO LMS14 R6.1 120KW 64202644    .             
CIRCUITO IMPRESO LMS14 R6.1 120KW IP 64202669    .       
CIRCUITO IMPRESO LMS14 R6.1 140KW 64202645    .            
CIRCUITO IMPRESO LMS14 R6.1 140KW IP 64202670    .      
CIRCUITO IMPRESO LMS14 R6.1 60KW 64202640    .                 
CIRCUITO IMPRESO LMS14 R6.1 60KW IP 64202665    .           
CIRCUITO IMPRESO LMS14 R6.1 70KW 64202641    .                
CIRCUITO IMPRESO LMS14 R6.1 70KW IP 64202666    .          
CIRCUITO IMPRESO LMS14 R6.1 80KW 64202642    .               
CIRCUITO IMPRESO LMS14 R6.1 80KW IP 64202667    .         

0816 MODULO HMI AVS37.394/167 ELCO 64201727    ............      
0817 MODULO HMI AVS37.394/167 ELCO 64202570    ............      
0819 SUJETA-CABLE 65103377    ............      
0821 CABLEADO ELECTRODO DE ENCENDIDO 64201857    ............      
0822 CABLEADO ELECTRODO DE IONIZACION 64201858    ............      
0830 BOTÓN GIRATORIO 65000588    ............      
0831 FUSIBLE T6.3 A H 5X20 250V (Qt:2) 64201792    ............      
0832 CABLEADO (/AVS37.394) 64201726    ............      
0833 KIT RELE 8A/250V-230V(5000) 64201850    ............      
0834 CAJA HMI 64202142    ............      
0835 CABLEADO COMPLETO 60-->80KW 64202599    ...   ...         

CABLEADO GENERAL 100-->140KW 64202625    ...   ...      
0836 CABLEADO SONDAS 100-->140KW 64202626    ...   ...      

CABLEADO SONDAS 60-->80KW 64202639    ...   ...         
0837 PROTECCION DE INTERRUPTOR ON/OFF 64202624    ............      
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0801 COPERCHIO POSTERIORE SCATOLA ELETTR. 64202571    ............      
0802 COPERCHIO CONNESSIONI SCATOLA ELETTR. 64202573    ............      
0804 INTERRUTTORE 64200294    ............      
0805 COPERCHIO FRONTALE SCATOLA ELETTRICA 64202572    ............      
0815 SCHEDA LMS14 R6.1 100KW 64202643    .              

SCHEDA LMS14 R6.1 100KW IP 64202668    .        
SCHEDA LMS14 R6.1 120KW 64202644    .             
SCHEDA LMS14 R6.1 120KW IP 64202669    .       
SCHEDA LMS14 R6.1 140KW 64202645    .            
SCHEDA LMS14 R6.1 140KW IP 64202670    .      
SCHEDA LMS14 R6.1 60KW 64202640    .                 
SCHEDA LMS14 R6.1 60KW IP 64202665    .           
SCHEDA LMS14 R6.1 70KW 64202641    .                
SCHEDA LMS14 R6.1 70KW IP 64202666    .          
SCHEDA LMS14 R6.1 80KW 64202642    .               
SCHEDA LMS14 R6.1 80KW IP 64202667    .         

0816 CENTRALINA DI CASCATA HMI AVS37.394/167 64201727    ............      
0817 FRONTALINO CENTRALINA GESTIONE CASC. 64202570    ............      
0819 PRESSACAVO 65103377    ............      
0821 CABLAGGIO ELETTRODO ACCENSIONE 64201857    ............      
0822 CABLAGGIO ELETTRODO DI IONIZZAZIONE 64201858    ............      
0830 MANOPOLA REGOLAZIONE 65000588    ............      
0831 FUSIBILI (2PZ) T6.3A H 250V PER LMS 64201792    ............      
0832 CABLAGGIO (/AVS37.394) 64201726    ............      
0833 KIT RELE 8A/250V-230V(5000) 64201850    ............      
0834 SCATOLA HMI 64202142    ............      
0835 CABLAGGIO COMPLETO 100-->140KW 64202625    ...   ...      

CABLAGGIO COMPLETO 60-->80KW 64202599    ...   ...         
0836 CABLAGGIO SONDE 100-->140KW 64202626    ...   ...      

CABLAGGIO SONDE 60-->80KW 64202639    ...   ...         
0837 PROTEZIONE INTERUTTORE ON/OFF 64202624    ............      
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Désignation Référence  Type
De à

0801 COUVERCLE 64202571    ............      
0802 COUVERCLE 64202573    ............      
0804 INTERRUPTEUR 64200294    ............      
0805 COUVERCLE 64202572    ............      
0815 CIRCUIT IMPRIME LMS14 R6.1 100KW 64202643    .              

CIRCUIT IMPRIME LMS14 R6.1 100KW IP 64202668    .        
CIRCUIT IMPRIME LMS14 R6.1 120KW 64202644    .             
CIRCUIT IMPRIME LMS14 R6.1 120KW IP 64202669    .       
CIRCUIT IMPRIME LMS14 R6.1 140KW 64202645    .            
CIRCUIT IMPRIME LMS14 R6.1 140KW IP 64202670    .      
CIRCUIT IMPRIME LMS14 R6.1 60KW 64202640    .                 
CIRCUIT IMPRIME LMS14 R6.1 60KW IP 64202665    .           
CIRCUIT IMPRIME LMS14 R6.1 70KW 64202641    .                
CIRCUIT IMPRIME LMS14 R6.1 70KW IP 64202666    .          
CIRCUIT IMPRIME LMS14 R6.1 80KW 64202642    .               
CIRCUIT IMPRIME LMS14 R6.1 80KW IP 64202667    .         

0816 MODULE DE GESTION HMI AVS37.394/167 ELCO 64201727    ............      
0817 MODULE DE GESTION HMI AVS37.394/167 ELCO 64202570    ............      
0819 PASSE CABLE PRESSOSTAT 65103377    ............      
0821 CABLAGE ELECTRODE ALLUMAGE 64201857    ............      
0822 CABLAGE ELECTRODE IONISATION 64201858    ............      
0830 MOLETTE DE REGLAGE 65000588    ............      
0831 FUSIBLES 2PCS T6.3A H 250V POUR LMS 64201792    ............      
0832 CABLAGE (/AVS37.394) 64201726    ............      
0833 KIT RELAIS 8A/250V-230V(5000) 64201850    ............      
0834 BOITIER ACCROCHAGE HMI 64202142    ............      
0835 CABLAGE COMPLETE 100-->140KW 64202625    ...   ...      

CABLAGE COMPLETE 60-->80KW 64202599    ...   ...         
0836 CABLAGE SONDE 100-->140KW 64202626    ...   ...      

CABLAGE SONDE 60-->80KW 64202639    ...   ...         
0837 COUVERT INTERRUPTEUR ON/OFF 64202624    ............      
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0801 COVER (CONTROL PANEL-REAR) 64202571    ............      
0802 COVER (CONNECTIONS CONTROL PANEL) 64202573    ............      
0804 SWITCH ON/OFF WITH ROUND LENS LIGHT 64200294    ............      
0805 COVER (CONTROL PANEL-FRONT) 64202572    ............      
0815 PRINTED CIRC. BOARD LMS14 R6.1 100KW IP 64202668    .        

PRINTED CIRC. BOARD LMS14 R6.1 120KW IP 64202669    .       
PRINTED CIRC. BOARD LMS14 R6.1 140KW IP 64202670    .      
PRINTED CIRCUIT BOARD LMS14 R6.1 100KW 64202643    .              
PRINTED CIRCUIT BOARD LMS14 R6.1 120KW 64202644    .             
PRINTED CIRCUIT BOARD LMS14 R6.1 140KW 64202645    .            
PRINTED CIRCUIT BOARD LMS14 R6.1 60KW 64202640    .                 
PRINTED CIRCUIT BOARD LMS14 R6.1 60KW IP 64202665    .           
PRINTED CIRCUIT BOARD LMS14 R6.1 70KW 64202641    .                
PRINTED CIRCUIT BOARD LMS14 R6.1 70KW IP 64202666    .          
PRINTED CIRCUIT BOARD LMS14 R6.1 80KW 64202642    .               
PRINTED CIRCUIT BOARD LMS14 R6.1 80KW IP 64202667    .         

0816 MODULE HMI AVS37.394/167 ELCO 64201727    ............      
0817 COUVERCLE MODULE HMI AVS37.394/167 64202570    ............      
0819 CABLE CLAMP 65103377    ............      
0821 ELECTRODE IGNITION CABLE 64201857    ............      
0822 IONIZATION ELECTRODE CABLE 64201858    ............      
0830 CONTROL KNOP CONTROLLER 65000588    ............      
0831 FUSES 2PCS T6.3A H 250V FOR LMS 64201792    ............      
0832 CABLE (/AVS37.394) 64201726    ............      
0833 SET RELAY 8A/250V-230V(5000) 64201850    ............      
0834 HOOK BOX HMI 64202142    ............      
0835 WIRING (COMPLETE) 100-->140KW 64202625    ...   ...      

WIRING (COMPLETE) 60-->80KW 64202599    ...   ...         
0836 WIRING (SENSORS) 100-->140KW 64202626    ...   ...      

WIRING (SENSORS) 60-->80KW 64202639    ...   ...         
0837 COVER ON/OFF SWITCH 64202624    ............      
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el LIJST MET AFKORTINGEN
WW .................. : Warm water.
KW ..................  : Koud water.
C .................... : Steatiet weerstand (normale opwarming).
Ca .................. : Steatietweerstand (versnelde opwarming).
TP .................. : Dompelweerstand.
1F ..................  : Met mengkraan.
2F ..................  : Zonder mengkraan.
3F ..................  : Met mengkraan en een extra uitgang.
AMI ................  : Met ingebouwde mengkraan.
SMI ................  : Zonder ingebouwde mengkraan.
TYPE ............  : Duidt het type toestel aan.
PN ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met normale druk.
BP ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met lage druk.
PV .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met variabele druk.
PF .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met vaste druk.

IDENTIFICATIEPLAATJE

De informatie op de prijslijsten en de commerciële of technische, documentatie, de schema’s en afmetingen zijn ter 
informatie en geldig op dit moment. De constructeur behoudt zich het recht van veranderingen in presentatie, vorm, 
afmetingen, bouw en samenstelling van zijn product. 

Technische index van het toestel  
Opeenvolgende code

SERIENUMMER

Productiejaar 

Productiemaand : 
  van 1 tot 9     Jan. tot Sep., 
  O     Okt., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Karakters :       

Opeenvolgende code

Productiejaar Baujatausend
ProductiedagCode toestel

20 Karakters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Karakters :
Code toestel

Productiemaand Opeenvolgende code
Productiejaar 

08 05 0013199 900640031

Opeenvolgende code
Productiejaar Productiedag
Code toestel

21 Karakters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Karakters :       
Opeenvolgende code

Productiejaar
Productiedag

R
40

 E
VO

/IP
G

as
-w

an
d-

br
en

nw
er

tk
es

se
l

VERWENDETE ABKÜRZUNGEN
EC ..................  :  Warmwasser.
EF ..................  :  Kaltwasser.
C ....................  :  Keramischer Widerstand (normale heizung).
Ca ..................  :  Keramischer Widerstand (beschleunigte heizung).
TP ..................  :  Widerstand Heizstab.
1F ..................  :  Mit Hahn.
2F ..................  :  Ohne Hahn.
3F ..................  :  Mit Hahn und zusätzlicher Wasserentleerung.
AMI ................  :  Mit integriertem Mischventil.
SMI ................  :  Ohne integriertem Mischventil.
PUISS ...........  :  Angabe der Geräteart.
PN .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Normaldruck.
BP .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Niederdruck.
PV .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit variabler Leistung.
PF .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit unveränderlicher Leistung.

TYPENSCHILD

Die Angaben zu Preislisten bzw. kaufmännischen oder technischen Unterlagen, zu Abbildungen oder Maßangaben
sind unverbindlich und nur für einen bestimmten Zeitraum gültig. Der Hersteller behält sich das Rech vor, Änderungen 
jeder Art in Bezug auf die Darstellung, die Form, die Maße, die Konzeption oder das Material ihrer Produkte vorzunehmen.

Technischer Gerätenummer
Fortlaufende Gerätenummer

SERIENNUMMER

Baujahr 

Baumonat  : 
  von 1 auf 9     Jan. bis Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dez.

 1 95 065004 - 3111 Charakters :       

Fortlaufende Gerätenummer

BaujahrBaujatausend
Tag der produktionArtikelnummer

20 Charakters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Charakters :
Artikelnummer

Baumonat Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr 

08 05 0013199 900640031

Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr Tag der produktion

Artikelnummer
21 Charakters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Charakters :       
Fortlaufende Gerätenummer

Baujahr 
Tag der produktion
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ABREVIACIONES
AC ..................  :  Agua caliente.
AF ..................  :  Agua fria.
C ....................  :  Resistencia ceramica (Caldeo normal).
Ca ..................  :  Resistencia ceramica (Caldeo acelerado).
TP ..................  :  Resistencia inmersa.
1F ..................  :  Con griferia.
2F ..................  :  Sin griferia.
3F ..................  :  Con griferia y una salida complementaria.
AMI ................  :  Con mezclador integrado.
SMI ................  :  Sin mezclador integrado.
PUISS ...........  :  Potencia del aparato.
PN .................  :  Aparato a presion normal.
BP .................  :  Aparato a baja presion.
PV .................  :  Aparato a potencia variable.
PF .................  :  Aparato a potencia fija.

IDENTIFICACION

Las informaciones anotadas sobre las tarifas y documentaciones comerciales o tecnicas son dados en concepto
de indicacion y validas a un momento dado.El CONSTRUCTOR se reserva el derecho de traer todas modificaciones de 
presentacion, de forma, de dimension, de concepcion o materia a sus productos.

NUMERO DI SERIE

Indicio técnico del aparato
Código secuencial
Año de fabricacion

Mes de fabricacion : 
  de 1 a 9     Ene. a Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dic.

 1 95 065004 - 3111 Caracteres :       

Código secuencial

Año de fabricacionMilenio de fabricacion
Dia de fabricacionReferencia del aparato

20 Caracteres :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Caracteres :
Referencia del aparato

Mes de fabricacion Código secuencial
Año de fabricacion

08 05 0013199 900640031

Código secuencial
Año de fabricacion Dia de fabricacion

Referencia del aparato
21 Caracteres :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caracteres :       
Código secuencial

Año de fabricacion
Dia de fabricacion
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ELENCO ABBREVIAZIONI UTILIZZATE
EC ..................  :  Acqua calda.
EF ..................  :  Acqua fredda.
C ....................  :  Resistenza ceramica (Riscaldamento normale).
Ca ..................  :  resistenza ceramica (Riscaldamento accelerato).
TP ..................  :  Resistenza immerguta.
1F ..................  :  Con rubinetteria.
2F ..................  :  Senza rubinetteria.
3F ..................  :  con rubinetteria e uscita complementare.
AMI ................  :  Con miscelatore integrato.
SMI ................  :  Senza miscelatore integrato.
PUISS ...........  :  Natura dell’apparecchio.
PN .................  :  Apparecchio a pressione normale.
BP .................  :  Apparecchio a bassa pressione.
PV .................  :  Apparecchio a potenza variabile.
PF .................  :  Apparecchio a potenza stabile.

TARGA MATRICOLA

I dati presenti sulla tariffa e le documentazioni commerciali o tecniche, gli schemi e altre informazioni
sono dati a titolo indicativo e validi per un certo periodo. Il COSTRUTTORE si riserva la facoltà di modificare la 
presentazione, la forma, la dimensione, la concezione o la materia dei suoi prodotti

NUMERO DI SERIE

Codice sequenziale

Anno di fabbricazione Millennio di fabbricazione
Giorno di fabbricazioneCodice articolo

20 Caratteri :  3675007 XX 2 07 070 00315

Indice tecnico dell’apparecchio
Codice sequenziale
Anno di fabbricazione 

 1 95 065004 - 3111 Caratteri :       
Mese di fabbricazione : 
  da 1 a 9     Gen. a Set., 
  O     Ott., N    Nov.,
  D     Dic.

19 Caratteri :
Codice articolo

Mese di fabbricazione Codice sequenziale
Anno di fabbricazione 

08 05 0013199 900640031

Codice sequenziale
Anno di fabbricazione Giorno di fabbricazione

Codice articolo
21 Caratteri :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caratteri :       
Codice sequenziale

Anno di fabbricazione 
Giorno di fabbricazione
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LISTE DES ABRÉVIATIONS
EC .................. : Eau chaude.
EF ..................  : Eau froide.
C .................... : Résistance Céramique (Chauffe normale).
Ca .................. : Résistance Céramique (Chauffe accélérée).
TP .................. : Résistance ThermoPlongeur.
1F ..................  : Avec Robinetterie.
2F ..................  : Sans Robinetterie.
3F ..................  : Avec Robinetterie et une sortie supplémentaire.
AMI ................  : Avec Mélangeur Intégré.
SMI ................  : Sans Mélangeur Intégré.
TYPE ............  : Indique la nature de l'appareil.
PN ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Pression Normale.
BP ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Basse Pression.
PV .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Variable.
PF .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Fixe.

PLAQUE SIGNALÉTIQUE

Les renseignements portés sur les tarifs et documentations commerciales ou techniques, les schémas et côtes 
d'encombrements sont donnés à titre indicatif et valables à un instant donné. Le CONSTRUCTEUR se réserve le droit 
d'apporter toutes modifications de présentation, de forme, de dimension, de conception ou matière à ses produits.

Indice technique de l'appareil  
Code séquentiel

NUMÉRO DE SÉRIE

Année de fabrication 

Mois de fabrication : 
  de 1 à 9     Jan. à Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Caractères :       

Code séquentiel  

Année de fabrication Millénium de fabrication
Jour de fabricationCode appareil

20 Caractères :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Caractères :
Code appareil

Mois de fabrication Code séquentiel
Année de fabrication 

08 05 0013199 900640031

Code séquentiel    
Année de fabrication Jour de fabrication

Code appareil
21 Caractères :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caractères :       
Code séquentiel

Année de fabrication 
Jour de fabrication 
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LIST OF THE ABBREVIATIONS
HW ................. :  Hot water.
CW ................. :  Cold water.
C .................... :  Ceramic resistance (normal heating).
Ca .................. :  Ceramic resistance (accelerated heating)
TP .................. :  Immersion heater.
1F .................. :  With fittings.
2F .................. :  Without fittings.
3F .................. :  With fittings and another outlet connection.
AMI ................ :  With mixing valve.
SMI ................ :  Without mixing valve.
PUISS ............ :  Power of th appliance.
PN .................. :  Appliance with normal pression.
LP .................. :  Appliance with low pression.
PV .................. :  Appliance with variable power.
PF .................. :  Appliance with fixed power.

IDENTIFICATION PLATE

The indications mentionned on the prices, commercial or technical literature and the scheme are written for your guidance 
and are available at a given time. The CONSTRUCTOR retains the power to modify the presentation, the form, the size, 
the conception or the material of the products.

Technical number of the appliance
Sequencial number

SERIAL NUMBER

Year of manufacture

Month of manucfacture : 
  from 1 to 9     Jan. to Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Characters :       

Sequencial number

Year of manufactureMillenium of manufacture
Manufacturing dayProduct reference

20 Characters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Characters :
Product reference

Month of manucfacture Sequencial number
Year of manufacture

08 05 0013199 900640031

Sequencial number
Year of manufacture Manufacturing day

Product reference
21 Characters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Characters :       
Sequencial number

Year of manufacture 
Manufacturing day 
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